周



夏至, 一年中白天最长、黑夜最短的日子, 古人十分重视夏至节, 清代之前的夏至日全国放假一天, 而宋代 在夏至之日始,百官还放假三天。到了现代夏至虽不再有特殊仪式庆祝,一条穿越台湾中南部的北回归线,却 足以大做文章。北回归线, 又叫北纬二十三度半, 台湾民间称它为"太阳转身的地方", 因这条线是太阳直射最北 界线,一个小小的台湾岛,就此分为亚热带与热带两个气候区。

台湾嘉义水上乡立了座北回归线标志塔,随着纬度逐年移动,在此陆陆续续设立了五座标志塔,位于台湾 东海岸的花莲不遑多让,也竖立起北回归线地标,成为台湾观光景点之一。

台湾对夏至的庆祝活动便是沿着北回归线举行。2011年夏至那天,从台湾嘉义开始,联合广东汕头、广东封 开、广东从化、广西桂平及云南墨江,从中午十二点起,太阳由东而西慢慢移动,透过网络联机,两岸完成了"夸 父追曰"行动。我印象最深的却是2004年夏至结合端午节立蛋活动,在北回太阳馆举行的"千人立蛋",缔造了金 氏世界纪录。

转眼间又到夏至。今年北回归线没有特殊活动,只听说环保团体准备推动"夏至熄灯",希望两岸三地同步 响应。



全民庆女王生日

6月9日是女王伊丽莎白的诞辰,于是六月第二周的星期一,成了澳大利亚(除西澳大利亚)的全民公休日。 布里斯班,或者说是澳大利亚人对于假期的珍惜程度,是其他国家与城市难以比拟的。他们的自由和理 性,注定着随波逐流又特立独行。当天,人多店少成了大街小巷一大特色。商场的摊位挂下了帐帘,统统闭门不 出。方圆十里, 开着店铺的也是屈指可数, 除了餐馆和咖啡店里热闹无比, 其他地方都是冷冷清清。只是, 生意 人,终归还是有生意人的噱头。一些小店铺舍不得打烊,相反搞起了促销。一早到了市中心的小首饰店和皮靴店 的时候,老板已早早做好了促销牌。一进门,就热情地为我们介绍今天的打折款。她们虽精明,很难还价,但实 诚,不令人讨厌,过了两天,商品已恢复原价,不禁慨叹布里斯班生意人的铁板钉钉,有着说一不二的好品质。

那天, 回家很早, 表姐说, 女王生日的公休, 看起来像是为女王庆生, 其实是每个人在给自己的生活庆生。我看 到, 街对面一个姑娘从我早上出门到我回家一直保持着同一个看书姿势, 就可以见得, 每个人的庆生方式都不同。



出售的冰川 《哈泼斯》

5年前, 史波克辞掉牙 医工作,出售冰岛的水,随 后却消失不见。哈泼斯杂志 贡献者麦肯齐芬克前往冰 岛调查, 想知道史波克的公 司是否从一开始就是一种庞 氏骗局,或者他想向干旱灾 区的地方出售冰岛水。

看点 Scan



空间和时间 《新科学家》

艾萨克·牛顿说空间是 "上帝" 的感觉中枢, 另一个 类似的绝对天堂般的创作 是时间。几个世纪过后, 关 于时间和空间孰重孰轻的争 论依然存在。它们都是现实 的基本成分,或者两者都不 是——或许其中一个由另一 个而生?



创业, 点燃革命之火 《科技杂志》

一个有创造力的社 会, 必定有着冲撞现有体制 的一群人;一个有主张的社 会, 必定有着愿意热情交流 与探索的一群人。面对当前 的经济变局,我们需要新一 批的创业家站出来。

传递幸福

2013年5月,德高巴士携手动感101及星尚传媒,面向 1-11岁的儿童征集以"我的家"为主题的绘画作品,让灵 动的画笔跳跃纸上,呈现出家庭的温馨与美好。

经过近1个月的征集期,共收集到1400余幅作品,最终 由动感101、星尚传媒,德高巴士及新华山美校导师组成 的专业评委团评选出60幅优秀作品,并于6月6日Show上 巴士车身,200辆巴士满载着孩子们的精彩画作驶向国际化 都市上海,向社会传递孩子们纯真眼中的"家"的温情与 关爱。

德高巴士上的"童画展"



唐宝宝眼中温馨的家◀

本次活动收到的众多绘画作品充满了小朋友对"家"的感悟,其中不乏出自特殊儿童 之手的感人之作。这是出自一位"唐宝宝"之手的作品,对于唐宝宝其实普通人并不了解,但如果提到"唐氏综合症"恐怕并不陌生——先天愚型婴儿。这幅"家"的作品是他自己用在动画片中看到的元素与自己内心的设想结合到一起。希望社会能注意 并关爱这类特殊儿童群体,走进他们的世界。



星星的孩子不孤单 ◀

有这样一群"小天使",我们都称他们是"星星的孩子",性格中有些许孤独、封闭,正如他们在社会上的名字——"自闭症"。这次青聪泉儿童智能训练中心"星星的孩子"们也参与到德高的"巴士童画展"活动中,用他们特殊的语言诠释着"家"的温 暖,并将用他们的作品感动了世人。

涛涛便是青聪泉的"星星"之一,在今年刚加入青聪泉艺术班后,老师和妈妈就发现 涛涛在绘画方面有着特别的天分。从来没有握过毛笔的涛涛,第一次画画的时候,就 充满着力量。专业的美术老师在涛涛的第一节绘画课上就对涛涛刮目相看,并赞扬道 涛涛的作品有着独特的意境。

▼ 涛涛 作品



德高巴士携手众品牌向世界传递家的温暖与关爱

2013年6月16日,德高巴士携手星尚传媒和动感101,在上海文化广场举办了广场别开生面的"巴士上的童画展" 颁奖典礼暨现场作画活动。本次活动德高巴士亦邀请了30组家庭,在父亲节当天共同向社会传递温暖。